Уважаемые коллеги!

Вчера 7 апреля 2014 года в Московском государственном академическом детском музыкальном театре им. Н.И. Сац прошла XI Церемония вручения Премии операторского искусства «Белый квадрат».

Премия вручается за лучшую операторскую работу в полнометражном художественном фильме. Главный приз в этом году получил Олег Лукичев за работу над картиной «Иван сын Амира».

Премия «Операторское признание» была вручена художнику Людмиле Кусаковой, работавшей над такими картинами, как «Покровские ворота» Михаила Козакова, «Обыкновенное чудо» Марка Захарова, «Звезда» Николая Лебедева и многими другими. 

Лауреатом премии «За вклад в операторское искусство» имени Сергея Урусевского был назван Валерий Шувалов. Награду ему вручал режиссер Александр Митта в сотрудничество с которым Шувалов снимал картины «Экипаж», «Сказка странстий» и «Как царь Петр арапа женил». Помимо Митты, Шувалов сотрудничал также с Петром Тодоровским, Николаем Достаем, Эльдаром Рязановым и многими другими.
Церемония была посвящена памяти выдающегося оператора Вадима Юсова.

Среди гостей церемонии были: Кристина Асмус, Надежда Михалкова, Наталья Лесниковская, Мириам Сехон, Юлия Ромашина, Николай Лебедев, Ирина Лачина, Влад Опельянц, Максим Трапо, Игорь Толстунов, Владимир Хотиненко, Елена Гликман, Вячеслав Тельнов, Николай Досталь, Владимир ДОсталь, Владимир Малышев, Иван Вырыпаев, Каролина Грушка, Михаил Дорожкин, Вадим Абдрашитов, Александр Митта, Оксана Коростышевская

