Вручена премия «Белый квадрат» за лучшую операторскую работу

18 апреля 2016 года в «Гоголь-центре» прошла XII Церемония вручения Премии кинооператорского искусства «Белый квадрат».

Главный приз за фильм производства 2014 года получил Леван Капанадзе за работу над картиной «Испытание»
Главный приз за фильм производства 2015 года получил Павел Капинос за работу над картиной «Духless-2»
Премия «Операторское признание» Гильдии кинооператоров единодушно присудила  команде, которая на протяжении 12 лет продюсировала церемонию: продюсерам Анне Михалковой и Максиму Королеву, режиссеру Алексею Аграновичу и художнику-постановщику Игорю Гуровичу.
Лауреатом премии «За вклад в операторское искусство» имени Сергея Урусевского был назван Ломер Бидзинович АХВЛЕДИАНИ, снявший такие фильмы, как "Древо желания", "Благословите женщину", "Спартак и Калашников" и другие.
В  жюри под председательством Олега Лукичева в этом году вошли: режиссёр Кирилл Серебренников, актриса Алёна Бабенко, кинооператор Пётр Духовской, киновед Николай Бородачёв, кинооператор Сергей Трофимов, художник Сергей Февралёв. 

Премия «Белый квадрат» основана Гильдией кинооператоров Союза кинематографистов России в 2004 году при участии Министерства Культуры Российской Федерации, Союза кинематографистов России, Российского Фонда Культуры и Кинокомпании "ВВП Альянс" и поддержке Национальной академии кинематографических искусств и наук России.

