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X Церемония вручения Премии операторского искусства «Белый квадрат»
Юбилейная X Церемония  вручения Премии операторского искусства «Белый квадрат» пройдет 1 апреля 2013 года в Московском государственном академическом детском музыкальном театре им. Н.И. Сац. Премия вручается за лучшую операторскую работу в полнометражном художественном фильме производства 2012 года. 

По итогам голосования среди членов Гильдии кинооператоров России были определены номинанты на главный приз Премии киноизобразительного искусства «Белый Квадрат»: 
Денис АЛАРКОН-РАМИРЕС за фильм «Шпион» (реж. А. Андрианов) 

Геннадий КАРЮК за фильм «Искупление» (реж. А. Прошкин) 

Сергей ТРОФИМОВ за фильм «Август Восьмого» (реж. Д. Файзиев) 

Сергей МАЧИЛЬСКИЙ за фильм «Все Ушли» (реж. Г. Параджанов) 

Юрий РАЙСКИЙ за фильм «Орда» (реж. А. Прошкин)
В состав жюри Премии «Белый квадрат» 2012 г. вошли:  

кинорежиссер, кинооператор и сценарист Дмитрий ДОЛИНИН (председатель жюри), писатель, кинокритик и сценарист Дмитрий БЫКОВ, кинорежиссер Николай ДОСТАЛЬ, кинооператор Александр ИЛЬХОВСКИЙ, киновед Андрей ПЛАХОВ, художник Григорий ПУШКИН и кинооператор Дмитрий ЯШОНКОВ.
Лауреатом премии «За вклад в операторское искусство» имени Сергея Урусевского будет назван Николай Владимирович Немоляев (картины «Старики-Разбойники», «Обыкновенное Чудо», «Покровские Ворота», «Барышня-Крестьянка», «Курьер» и др.).
О ПРЕМИИ 

Премия киноизобразительного искусства «Белый квадрат» существует с 2004 года и представляет собой уникальное мероприятие – это едва ли не единственный день в году, когда сами операторы находятся в кадре. 

Премия по праву считается одним из самых стильных и в то же время самым теплым кинематографическим мероприятием. 

Ежегодно премия производит такой резонанс в кинематографических кругах, в прессе и на телевидении, что уже сейчас можно смело говорить о том, что вручение Премии «Белый квадрат» является большим культурным событием года. 

Церемония вручения Премии становится поводом для встречи актеров и режиссеров, продюсеров и художников – людей всех кинематографических специальностей, которые приходят болеть за своих друзей-операторов, традиционно самых почитаемых людей кино. 
Среди гостей предыдущих церемоний были Никита Михалков, Владимир Наумов, Вадим Юсов, Федор Бондарчук, Сергей Гармаш, Игорь Верник, Дмитрий Дюжев, Юрий Колокольников, Дмитрий Месхиев, Александр Митта, Дмитрий Орлов, Ирина Пегова, Елена Перова, Ирина Розанова, Екатерина и Александр Стриженовы, Евгений Стычкин, Елена Цыплакова, Филипп Янковский, Константин Хабенский, Михаил Пореченков и многие-многие другие.  

УЧРЕДИТЕЛИ ПРЕМИИ 
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ОРГАНИЗАТОРЫ ПРЕМИИ

Президент Премии Игорь КЛЕБАНОВ
Продюсеры Анна МИХАЛКОВА, Максим КОРОЛЕВ
Организатором подготовки и проведения церемонии вручения Премии является кинокомпания «ВВП Альянс».
По вопросам организации встреч и интервью 
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