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Прошла IX Церемония вручения Премии операторского искусства «Белый квадрат».
IX Церемония  вручения Премии операторского искусства «Белый квадрат» прошла 4 апреля 2012 года в Московском государственном академическом детском музыкальном театре им. Н.И. Сац. Премия вручалась за лучшую операторскую работу в полнометражном художественном фильме производства 2011 года. 

Торжественное мероприятие началось с минуты молчания в память о председателе жюри, выдающемся советском и российском операторе Науме Ардашникове, который скончался незадолго до проведения церемонии.
Решением жюри, в состав которого в этом году вошли кинооператоры Владимир БАШТА, Руслан ГЕРАСИМЕНКОВ, композитор Эдуард АРТЕМЬЕВ, режиссер Тигран КЕОСАЯН, художник Алим МАТВЕЙЧУК и киновед Петр ШЕПОТИННИК, лучшим оператором года назван Михаил КРИЧМАН за работу в фильме «Елена» режиссера Андрея Звягинцева. 
«Мы два дня отсматривали фильмы, и наше мужское жюри выбрало фильм с женским именем», - сказал Владимир Башта, вручая премию.
Получая награду, победитель отметил, что успех фильма является заслугой очень многих людей, работавших над картиной: «Пространство, без которого не случился бы этот фильм, построено художником фильма, режиссером, художником по костюмам и многими другими. И неважно, кто сидит на веслах».
Помимо Михаила Кричмана за главный приз боролись Александр ИЛЬХОВСКИЙ (фильм «Мишень», реж. А. Зельдович), Юрий КЛИМЕНКО (фильм «Самка», реж. Г. Константинопольский), Максим ОСАДЧИЙ (фильм «Два дня», реж. А. Смирнова), Алексей РОДИОНОВ (фильм «Generation П», реж. В. Гинзбург).
Премии «За вклад в операторское искусство» имени Сергея Урусевского был удостоен Юрий КЛИМЕНКО, снявший такие картины, как «Край», «Анна Каренина», «Космос как предчувствие», «Дневник его жены», «Черная роза – эмблема печали, красная роза – эмблема любви», «Чужая Белая и Рябой» и другие.
Оператор не смог лично присутствовать на Церемонии, и публика увидела лишь его видеообращение: «Благодарю коллег, рад, что столь высоко оценили мою работу».
Приз «Операторское признание» по общему решению членов Гильдии кинооператоров Союза Кинематографистов РФ был вручен режиссеру Сергею СОЛОВЬЕВУ. Получая награду из рук известного киноведа, президента фонда «Ролан»" Армена Медведева, он сказал: «Это очень ценная для меня премия, - сказал он. - По традиции благодарю маму, папу, бабушку, комсомольскую организацию, но прежде всего, благодарю судьбу, которая свела меня с выдающимися операторами эпохи - Леонидом Калашниковым, Павлом Лебешевым, Юрием Клименко... Надеюсь еще с пятком операторов снять пяток новых картин».
Президент Гильдии кинооператоров Игорь Клебанов сообщил, что за несколько часов до начала Церемонии он получил письмо от своих польских коллег. В нем говорится, что 24 ноября этого года премию за вклад в киноискусство в Варшаве получит "один из самых известных операторов мира" - Вадим Юсов.
Зал стоя приветствовал будущего лауреата, который работал с Андреем Тарковским над фильмами "Иваново детство", "Солярис" и "Андрей Рублев".
Поддержать коллег пришли в этот вечер Никита Михалков с дочерями Анной и Надеждой, артисты Федор Бондарчук, Максим Виторган, Виктория Толстоганова и многие другие.
О ПРЕМИИ 

Премия киноизобразительного искусства «Белый квадрат» существует с 2004 года и представляет собой уникальное мероприятие – это едва ли не единственный день в году, когда сами операторы находятся в кадре. 

Премия по праву считается одним из самых стильных и в то же время самым теплым кинематографическим мероприятием. 

Ежегодно премия производит такой резонанс в кинематографических кругах, в прессе и на телевидении, что уже сейчас можно смело говорить о том, что вручение Премии «Белый квадрат» является большим культурным событием года. 

Церемония вручения Премии становится поводом для встречи актеров и режиссеров, продюсеров и художников – людей всех кинематографических специальностей, которые приходят болеть за своих друзей-операторов, традиционно самых почитаемых людей кино. 
Среди гостей предыдущих церемоний были Никита Михалков, Владимир Наумов, Вадим Юсов, Федор Бондарчук, Сергей Гармаш, Игорь Верник, Дмитрий Дюжев, Юрий Колокольников, Дмитрий Месхиев, Александр Митта, Дмитрий Орлов, Ирина Пегова, Елена Перова, Ирина Розанова, Екатерина и Александр Стриженовы, Евгений Стычкин, Елена Цыплакова, Филипп Янковский, Константин Хабенский, Михаил Пореченков и многие-многие другие.  
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